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Bajtazar po dlugim okresie swojego panowania w krolestwie Bajtocji stwierdzil, ze to zajecie bardzo go wy-
czerpalo, i ustapit z tronu. Jednak przywykt on do zycia w wyzszych sferach i chciatby pozosta¢ na biezaco
z najwazniejszymi wiadomosciami dotyczacymi krélestwa i dworu. Dlatego postanowil zostaé krélewskim po-
stanicem.

Juz pierwszego dnia na nowym stanowisku zlecono mu dostarczenie pilnej wiadomosci pomiedzy dwoma
miastami krélestwa. Stwierdzit on jednak, ze w trakcie pracy zrobi sobie malg wycieczke krajoznawcza i nieko-
niecznie pojedzie najkrotsza mozliwg trasa. Oczywiscie nie moze dopusci¢, aby nowy krdl si¢ o tym dowiedziat
— w koncu poslaniec powinien dostarczaé¢ wiadomosci tak szybko, jak to tylko mozliwe!

Wszystkie polaczenia drogowe w Bajtocji sa jednokierunkowe. Bajtazar zna doskonale cale krélestwo i wie,
miedzy ktérymi miastami istnieja potaczenia drogowe. Zadeklarowal on liczbe potaczen, ktérych chciatby
uzy¢, przejezdzajac pomiedzy miastami, i planuje on przejecha¢ pomiedzy nimi dowolna Sciezka wymagajaca
dokladnie tylu polaczeri (nie zwazajac na to, ilu polaczen tak naprawde wymaga taka podr6z). W trakcie
swojej podrézy Bajtazar nie moze jednak pojawi¢ sie w poczatkowym ani koncowym mieécie wiecej niz raz,
gdyz wtedy wzbudzitby podejrzenia u krélewskich oficjeli. Moze on jednak wielokrotnie pojawiaé si¢ w innych
miastach, jak tez wielokrotnie korzysta¢ z tych samych potaczen drogowych.

Poméz naszemu bohaterowi i napisz program, ktory obliczy dla niego, na ile sposobéw moze on zrealizowaé
swoja wycieczke krajoznawcza. Innymi stowy, program ma wyznaczy¢ liczbe réznych Sciezek o zadanej dhugosci
pomiedzy dwoma wybranymi miastami krélestwa (przy czym w miescie poczatkowym i koncowym mozna
pojawi¢ sie tylko raz). Poniewaz wynik zapytania moze by¢ calkiem duzy, wystarczy, ze program poda reszte
z dzielenia wyniku przez pewng wybrana przez Bajtazara liczbe.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie trzy liczby catkowite n, m iz (n > 2,0 < m <
n(n—1), 2 < z < 1000000 000) pooddzielane pojedynczymi odstepami, oznaczajace odpowiednio: liczbe miast
w Bajtocji, liczbe jednokierunkowych polaczen miedzy nimi oraz liczbe wybrang przez Bajtazara. Miasta
numerujemy liczbami od 1 do n.

Dalej nastepuje m wierszy; kazdy zawiera pare liczb catkowitych a, b (1 < a,b < n, a # b) oddzielonych
pojedynczym odstepem, opisujaca jednokierunkowe potaczenie z miasta o numerze a do miasta o numerze b.
Zadne polaczenie nie jest podane na wejsciu wielokrotnie.

W kolejnym wierszu wejscia znajduje sie dodatnia liczba catkowita q oznaczajaca liczbe zapytan Bajtazara.
W kazdym z nastepnych ¢ wierszy znajduje sie opis jednego zapytania. Opis taki sklada sie z trzech liczb
catkowitych w;, v; 1 d; (1 < wg,v; < n, u; # v, 1 < d; < 50) pooddzielanych pojedynczymi odstepami,
oznaczajacych, ze Bajtazar ma przejecha¢ z miasta o numerze u; do miasta o numerze v;, uzywajac doktadnie
d; polaczen.

Wy jscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ doktadnie ¢ wierszy. W i-tym wierszu nalezy wypisac reszte z dzielenia
przez z liczby Sciezek z i-tego zapytania.
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Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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Wyjasnienie do przykladu: Dla pierwszego zapytania mamy dwie mozliwe $ciezki: 2 -+ 3 — 4 — 1 oraz
2 — 4 — 5 — 1; dla drugiego zapytania tylko jedna: 5 -1 —-2 -4 —1— 2 — 3.

Testy ,,ocen”:

locen: n = 6, g = 10, pie¢ miast polaczonych ze soba bezposérednio w obie strony; szdste miasto niepolaczone

z zadnym innym;

2ocen: n = 20, ¢ = 100, miasta w Bajtocji potozone sa na okregu; kazde dwa sasiednie miasta na tym

okregu sg potaczone ze soba bezpos$rednio w obie strony;

3ocen: n = 100, ¢ = 500000, mapa Bajtocji ma ksztalt tréjzebu.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n <20, ¢ <100 12
2 n < 100, m < 500, g < 100 20
3 n <100, ¢ < 10000 38
4 n < 100, ¢ < 500000 30
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